



Крепкая дружба во благо Отечества

2 СТР.



Пять концертов для бойцов СВО

3 СТР.



Илья Поночевный: ветераны – наша гордость и опора!

4 СТР.

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 1 марта 2024 года №44

Полонез, вальс, кадрили, мазурка – эти прекрасные танцы исполнили более четырехсот школьников. Впервые в мероприятии приняли участие и дошколята – они выступили в самом начале праздника.

Почетной грамотой Министерства образования Московской области награждены заместитель директора по безопасности Дмитровской школы №5 Игорь Костин, учитель физкультуры Орудьевской школы Татьяна Куликова, преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности Синьковской школы №2 Танзиля Ковалева. Благодарностью Министерства образования Московской области награждены преподаватель-организатор ОБЖ и допризывной подготовки Дмитровской школы №8 Игорь Чистяков и замдиректора по воспитательной работе Икшинской средней школы Алла Баранова.

Показать искусство танца и стать участниками уникального события смогли школьники, юнармейцы и кадеты из 25 образовательных организаций Дмитровского округа. Специально на бал были приглашены кадеты из школы №11 имени А.В. Преснякова города Феодосии Республики Крым. Почетными гостями были военнослужащие из зоны проведения СВО, представители воинских частей и участники локальных конфликтов.

По доброй традиции, бал открыл глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

– Сегодня здесь собрались лучшие ученики, которые активно участвуют в жизни школы и муниципалитета, являясь примером для своих товарищей и преподавателей. Мы очень горды тем, что наш бал из городского мероприятия превращается в межрегиональный, – сказал Илья Поночевный.

Илья Игоревич тепло поздравил военнослужащих с Днем защитника Отечества, отметив важность и сложность их службы.

На балу в торжественной обстановке по итогам 2023 года были отмечены педагоги и



Илья Поночевный вручил заслуженные награды лучшим педагогам

Торжество красоты и элегантности

В парке «Экстрим» 21 февраля состоялся VI бал школьников «Отечества достойные сыны»

Второй год подряд бал проходит в рамках муниципальной военно-спортивной игры «Пока мы едины – мы непобедимы!» на Кубок Управления образования среди школьных команд старшекласников Дмитровского городского округа.

школьники, развивающие кадетское, юнармейское и волонтерское движения.

Трем преподавателям, которые активно участвуют с детьми в различных конкурсах, были вруче-



Главный танец каждого бала – полонез



Самым активным и неравнодушным школьникам были вручены 25 благодарственных писем

комментарий

Алла САФИНА, участница бала:

– Впечатления потрясающие, понравилась атмосфера торжества! Здорово, что у нас в городе проводятся такие зрелищные и масштабные праздники, воспоминаний хватит надолго.

Татьяна ПЕТРОВСКАЯ, участница бала:

– Танцевать на балу, наверное, мечта каждой девушки. Конечно, подготовка далась непросто, но я очень рада, что получила эту возможность.

Бал в Дмитрове стал уже доброй традицией: юноши могут проявить себя галантными кавалерами, а девушки – показать изящество и грацию.

Первыми выступили юные воспитанники ЦДО «Фиеста» и дошкольного отделения «Радость» Дмитровской школы №10. Они предстали перед зрителями в образах гусаров и дам, станцевав гранд-марш и попури из балльных танцев.

Бал запомнился его участникам и зрителям как прекрасное торжество танца! В просторном и нарядном зале танцевали традиционные вальс, полонез, кадрили и мазурку. Можно было увидеть падеграс – танец, в котором партнеры меняются друг с другом, в исполнении директоров, учителей.

В прошлом году два города воинской славы – Дмитров и Феодосия – стали побратимами. В рамках соглашения стороны договорились способствовать развитию торгово-экономического и промышленного сотрудничества, взаимодействовать в области патриотического воспитания, молодежной политики, культуры, спорта, туризма, науки, образования, здравоохранения и других отраслей.

В преддверии Дня защитника Отечества официальная делегация из Феодосии посетила Дмитровский округ. Для гостей подготовили обширную программу с экскурсиями по памятным местам, посещением местных учреждений образования, спорта и культуры.

– У Дмитровского округа много друзей – 14 действующих регионов-побратимов Российской Федерации и иностранных государств! Год назад мы стали побратимами с Феодосией. К этой дате из солнечного крымского города к нам пришла делегация. Всего за три дня наши друзья, по их словам, успели влюбиться в Дмитровский округ и в его жителей, ведь все они гостеприимны и доброжелательны. Мы постарались открыть для них всю его красоту и историю, – отметил глава Дмитровского округа Илья Поночевный.

В первый же день приезда гости из Феодосии возложили цветы к Вечному огню в Дмитрове и почтили память героев, павших в годы войны. Затем была экскурсия в гимназию «Логос». Директор учреждения образования Ольга Лазарева рассказала об истории его создания, организации учебного процесса и о жизни гимназии в целом.

– Было очень интересно побывать в новом для нас образовательном учреждении и обменяться опытом. Несмотря на компактность, мы увидели, с какой теплотой организован там учебно-воспитательный процесс. После посещения «Логоса» у нас остались только положительные впечатления, будем поддерживать связь и ждать ответного визита к нам, в Крым, – сказала заместитель главы администрации города Феодосии Юлия Некрасова.



Глава Дмитровского округа радушно приветствовал гостей из Феодосии

Крепкая дружба во благо Отечества



Главная точка культурной программы – Дмитровский драмтеатр

Крымская делегация также посетила и спортивную школу олимпийского резерва «Динамо-Дмитров». Экскурсию провел директор учреждения Андрей Савин. Он познакомил визитеров с историей и достижениями школы, воспитавшей немало чемпионов мирового уровня. Гости побывали в тренировочных залах и на площадках, где проходят занятия и соревнования. Посмотрели, где проживают спортсмены. Крымчане получили много впечатлений, у них появились новые идеи для дальнейшего сотрудничества.

Кстати, вместе с официальными лицами для обмена опыта в Дмитровский округ прибыли и кадеты-девятникклассники. Ребята с удовольствием покатались на коньках в Ледовом дворце, приняли участие в увлекательном квизе. В горнолыжном курорте «Сорочаны» юные крымчане были в восторге от катания на тюбингах. Многие из них это делали впервые. Затем у ребят был интересный и вкусный мастер-класс.

Делегация получила массу положительных эмоций, по-

бывав на одном из самых ярких мероприятий Дмитровского округа – кадетском балу. На торжественное мероприятие были приглашены участники специальной военной операции. В этом празднике танца также приняли

участие и кадеты из школы №11 имени А.В. Преснякова города Феодосии. Полонез, вальс, кадрили, мазурка – эти прекрасные танцы исполнили более четырехсот участников бала.

После бала Илья Поночевный, Юлия Некрасова и начальник Управления образования администрации города Феодосии Надежда Алексеенко встретились за чашкой чая, обсудили дальнейшее сотрудничество. Как отметил глава Дмитровского округа, в планах – провести большое количество интересных мероприятий, направленных на укрепление дружбы и взаимопонимания между молодежью.

Гости из Феодосии посетили Музей-заповедник «Дмитровский Кремль». Его работники подготовили для посетителей яркую и запоминающуюся экскурсию. Они рассказали крымчанам о значимых вехах в истории Дмитровской земли и познакомили их с основными достопримечательностями города. Вместе с экскурсоводом группа отправилась в самое сердце Дмитрова – на территорию древнего вала. Участники встречи побывали в златоглавом Соборе Успения Пресвятой Богородицы, прошли по мощным дорожкам древнего городища и продолжили свое знакомство с городом в Музейно-выставочном комплексе.

От жителей всего гостеприимного Дмитрова крымчане были приглашены почаще приезжать в гости, а они в ответ сказали, что тоже будут очень рады принять у себя нашу делегацию, чтобы дружба только крепла!



Многие юные гости впервые покатались на тюбингах



Крымчане возложили цветы к Вечному огню в Дмитрове



Гости из Феодосии посетили Музей-заповедник «Дмитровский Кремль»

Личное знакомство с родственниками бойцов дает возможность вовремя узнать об их потребностях и быстро оказать поддержку в решении различных вопросов. Важно, чтобы семьи наших защитников знали – им всегда придут на помощь, если это необходимо.

Глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный побывал в гостях у родителей бойца специальной военной операции, которые ждут домой своего сына Алексея.

Встреча прошла за чашкой чая, гости из администрации были встречены по-семейному, с домашним малиновым вареньем.

Мать Алексея Лидия и его отец Михаил рассказали, что они родом из Тверской области. Вместе оканчивали промышленный техникум, после чего переехали в Дмитров, где работали на экскаваторном заводе. Лидия на пенсии, а Михаил трудится в охранной компании. А также родители бойца поделились, как живут в ожидании возвращения сына. Они задали Илье Поночевному несколько вопросов, глава муниципалитета на них ответил. Также в беседе Илья Игоревич напомнил о важности патриотического воспитания молодежи.

Глава округа рассказал родителям Алексея, что в школах Дмитровского округа регулярно проводятся Уроки мужества с участием бойцов СВО.

– Для нас важно, чтобы ребята понимали, что происходит в

Поддержка и внимание – семье каждого героя

Администрация Дмитровского округа уделяет особое внимание всесторонней поддержке не только участников специальной военной операции, но и их семей



зоне СВО, как наши бойцы сражаются с неонацизмом. Многие люди об этом не задумываются. Вы смогли вырастить достойно

го защитника Отечества и знаете, какие качества нужно прививать ребенку для того, чтобы он вырос настоящим патриотом

своей Родины, – сказал Илья Поночевный.

Глава городского округа предложил приглашать на Уроки му-

КСТАТИ

В Дмитрове работает Центр поддержки семей военнослужащих. Туда можно обратиться по поводу оформления социальных выплат, психологической и юридической помощи, помощи по хозяйству и сопутствующим вопросам.

Центр работает по будням с 9 до 18 часов. Открыта горячая телефонная линия 8-926-371-83-63.

Адрес: город Дмитров, улица Профессиональная, дом 92.

жества в школах не только бойцов, но и их родственников.

– Они будут приходить в те школы, где учились сыновья, делиться историями их жизни. А ребята на конкретном примере увидят, что настоящие герои живут рядом, – сказал Илья Поночевный.

Алексей окончил Дмитровскую школу №10, затем была срочная служба в рядах Российской армии: служил во Владикавказе, несколько месяцев в Чеченской Республике, получил боевой опыт. По словам его мамы, сын – настоящий борец за справедливость. Он подписал контракт и отправился в зону проведения СВО. В подразделении пользуется уважением сослуживцев. По окончании специальной военной операции Алексей планирует связать свою судьбу с армией.

Пять концертов для бойцов СВО



Участникам специальной военной операции очень важна поддержка тыла, забота и внимание родных. Наши защитники знают: Родина с ними! Все неравнодушные жители Дмитровского округа постоянно собирают для бойцов посылки, большую работу ведут волонтеры.

Депутат Совета депутатов Дмитровского городского округа от фракции «Единая Россия» Александра Нечай, музыканты Центрального Дворца культуры «Созвездие» и Дмитровской детской школы ис-

кусств вместе с волонтерами Дмитровского отделения партии «Единая Россия», отделения мотоклуба «Ночные волки» и Центра поддержки семей мобилизованных отправились в Луганскую область. Они прибыли в зону проведения СВО для того, чтобы поздравить с Днем защитника Отечества своих земляков, которые отстаивают там интересы нашей Родины, лично поздравить их и поблагодарить за мужество, порадовать своими музыкальными номерами, подарить праздничное настроение.

– Лично поздравить наших дорогих защитников Отечества, передать им подарки от жителей Дмитровского округа – это большая честь. Мужчинам желаем удачи, мудрости, крепости духа

и всех благ! Уверена, что они добьются поставленных задач в специальной военной операции и вернуться домой с Победой! – сказала Александра Нечай.

Дмитровские музыканты дали пять концертов. Живая

музыка нашла отклик в душе каждого бойца.

Партийцы Дмитровского отделения «Единой России» выразили огромную благодарность музыкантам Алексею Маслову, Олегу Олейникову, Владимиру и Роману Эфиндеевым, Александру Жогге и Константину Гундлах за замечательный музыкальный подарок бойцам. Выступления артистов поддержали боевой дух и веру в скорую Победу у наших защитников. Они были очень благодарны артистам.

Также МОП «Единая Россия» благодарит волонтеров Крестину Веселкову, Михаила Васюкова, Романа Гордеева, Дмитрия Щуркина, Максима Гарачева, Андрея Брусова и Георгия Талыпова из мотоклуба «Ночные волки» за их самоотверженный труд. Благодаря им наши защитники знают, что у них есть надежный тыл, любовь и вера в них всех жителей нашего округа! Вместе мы сила!



ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ – ЭТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЗАЩИТНИК РОДИНЫ



Со стороны государства контрактникам оказывается существенная поддержка. Это и единовременная выплата в размере 600 тысяч рублей (при заключении контракта в Московской области), и ежемесячная выплата «за лентой» порядка 200 тысяч рублей.

Участники СВО и их семьи имеют льготы при поступлении в вуз, при оплате ЖКХ и налогов на имущество. Дети участников боевых действий имеют право на внеочередное зачисление в детский сад, бесплатные завтраки и обеды в школах, посещение кружков, секций, путевки в лагеря отдыха. Стать военнослужащим по контракту может каждый, пройдя медицинскую комиссию и заключив договор с Министерством обороны РФ. Подробная информация о службе по контракту доступна на сайте контрактмо.рф. Вопросы можно задать по телефону 8-495-990-77-77.

По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат по городу Дмитрову, Дубне, Талдому, он находится по адресу: город Дмитров, улица Чекистская, 2, ежедневно с 9.00 до 18.00, телефон 8-495-993-81-47.

Илья Поночевный: ветераны – наша гордость и опора!

В преддверии Дня защитника Отечества глава Дмитровского городского округа встретился с активом местного Совета ветеранов



За общим столом в кафе «Вишневы сад» Илья Поночевный поздравил ветеранов с Днем защитника Отечества и обсудил с этими уважаемыми людьми последние достижения в развитии городского округа и перспективные проекты для совместной работы.

Скажем прямо – двери администрации всегда от-

крыты для Совета ветеранов, практически ни одно значимое мероприятие не проходит без участия этих активных людей. Особое внимание – связи поколений. Представители старшего поколения вместе с молодежью осуществляют контроль содержания мемориальных объектов и воинских захоронений. Напомним, на контроле активистов – 70 обелисков, семь памятников, три мемориальных комплекса, 17 братских могил, аллея славы, два бюста, стела и два мемориала.

– Благодарю всех членов Совета за поддержку и добрые дела на благо Дмитровского округа! Благодарю за большую и важную работу, которую они проводят в нашем округе. Это сохранение памяти и передача ее новому поколению. Наши ветераны – это люди с огромным жизненным опытом, которые всегда готовы прийти на помощь. Они бодр и оптимистичны. Когда я с ними общаюсь, то заряжаюсь их невероятной энергией. – отметил Илья Поночевный.

Во время встречи заместитель главы муниципалитета Елена Виноградова рассказала о мероприятиях, которые ветераны проводят для школьников, и подчеркнула их особую важность в воспитании подрастающего поколения.

– Вы часто приходите в наши школы и много рассказываете ребятам, передавая им свой бесценный опыт. Во многом благодаря

этому школьники помнят эту страшную войну, понимают, что происходит сейчас на СВО, знают и верят, что наша страна скоро станет еще сильнее, – отметила Елена Виноградова.

Председатель Дмитровской общественной организации ветеранов войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов Александр Фуфаев поблагодарил Илью Поночевного за поддержку деятельности Совета и пообещал со своей стороны продолжить и дальше активную работу.

– Без той существенной поддержки, которую вы оказываете общественным организациям, невозможно себе представить деятельность Совета ветеранов в том масштабе, который есть сейчас. Именно благодаря тому, что мы чувствуем живой отклик от администрации муниципалитета, хочется реализовать как можно больше новых задумок, – отметил Александр Фуфаев.

Катуаровская школа – бойцам

Партийцы и волонтеры «Единой России» и «Молодой гвардии», бизнесмены и представители предприятий, неравнодушные жители Дмитровского округа регулярно оказывают поддержку участникам СВО. Все они принимают активное участие в сборе необходимой помощи нашим бойцам.

Ученики старших классов Катуаровской школы тоже активно помогают своим землякам-бойцам.

В прошлом году они проявили инициативу и предложили самостоятельно оказывать посильную помощь военнослужащим. Тогда же прошли собрания в классах, был организован актив, куда вошли инициаторы Никита Финаев, Артем Меркулов и Никита Козлов. К ним подключилась вся школа. Ребята считают, что такая помощь важна не только для бойцов, но и для каждого из них – чтобы быть полезным своей стране не словами, а кон-

кретными делами. Школьники все вместе собирают продукты питания, медикаменты, вещи и все, что необходимо, особенно зимой. А еще непременно рисуют рисунки, пишут письма солдатам. Сейчас



вот подготовили очередные посылки и подарки к 23 февраля.

Координационный совет школы тесно работает с волонтерами общественной группы поселка Некрасовский «Помощь Z.O.V» под руководством Екатерины Кругляковой. Она оказывает необходимое содействие активистам, волонтерам и ребятам в сборе помощи для фронта, помогает школьникам в доставке их посылок на передовую.

Недавно в зону СВО была отправлена уже третья партия посылки из Катуаровской школы.

Поддержка воинов очень важна, благодаря ей они понимают, что у них есть надежный тыл, в них верят, их любят и ждут!

ГРАФИК ЛИЧНОГО ПРИЕМА ГРАЖДАН В МАРТЕ 2024 ГОДА

25 марта с 16.00 до 18.00.

(г. Дмитров, ул. Советская, дом 2)

- **ПОНОЧЕВНЫЙ ИЛЬЯ ИГОРЕВИЧ** – глава Дмитровского городского округа
- **МОШАРОВА ОЛЬГА АНДРЕЕВНА** – заместитель главы по вопросам инвестиций, малого и среднего предпринимательства, общественного питания, торговли, бытового обслуживания, промышленности и экологии (кабинет 14).
- **ВИНОГРАДОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА** – заместитель главы по образованию, молодежной политике, спорту, туризму, здравоохранению и социальной сфере (кабинет 11).
- **ИОНОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ** – заместитель главы по вопросам долевого

строительства, градостроительству и архитектуре (кабинет 17).

- **КОТОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА** – заместитель главы по вопросам организационного, правового, кадрового обеспечения, взаимодействия со СМИ и общественными организациями (кабинет 15).
- **ТАРАСОВА СВЕТЛАНА ЮРЬЕВНА** – заместитель главы по экономике (кабинет 16).

13 и 20 марта с 15.00 до 17.00.

(г. Дмитров, ул. Вокзальная, дом 18, 1-й этаж, кабинет 1)

- **КОЛКОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ** – заместитель главы по жилищно-коммунальным вопросам.
- **СОЛОВЬЕВ КОНСТАНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ** – заместитель главы по земельно-иму-

щественным отношениям и жилищным вопросам.

13 и 20 марта, с 10.00 до 12.00.

(г. Дмитров, ул. Профессиональная, дом 1а, 2-й этаж, кабинет 210)

- **ДОКУЧАЕВА ЛЮДМИЛА ВЛАДИМИРОВНА** – заместитель главы по вопросам благоустройства и дорожно-транспортного хозяйства.

21 марта с 10.30 до 13.00.

(г. Дмитров, ул. Вокзальная, дом 18, 1-й этаж, кабинет 1)

- **КОРНАКОВА ЛИЛИЯ ИВАНОВНА** – заместитель главы по вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах, организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, организации деятельности аварийно-спасательных формирований.

Предварительная запись на прием по телефону 8-496-221-98-04.

КОРОТКО О РАЗНОМ



В КОСТИНО НАВАЛОВ МУСОРА НЕ ВЫЯВЛЕНО

В селе Костино в рамках мониторинга состояния площадок твердых коммунальных отходов и доступа к ним был проведен осмотр контейнерной площадки около дома №24. На момент проверки нарушений не выявлено. Контейнерная площадка обустроена в соответствии с установленными нормами, находится в пешей доступности для граждан, ее территория расчищена от снега. Вывоз ТКО из контейнеров осуществляется в соответствии с графиком вывоза ТКО, навалов мусора не обнаружено.



ЛЫЖНЫЙ ЗАБЕГ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА МУЖЧИН

На стадионе села Рогачево в День защитника Отечества состоялся лыжный забег «Преодоление» на дистанциях 10 и 23 километра. Те, кто преодолел заявленные дистанции, были награждены медалями. В планах спорткомплекса «Рогачево» – провести лыжный забег, посвященный уже главному весеннему празднику – Международному женскому дню 8 Марта.



СПАСИБО ЗА МУЖЕСТВО И СТОЙКОСТЬ

В сельском доме «Бригантина» поселка Дома отдыха Горки прошло торжественное мероприятие, посвященное 35-летию вывода советских войск из Афганистана. Присутствовали почетные гости: ветеран боевых действий и военной службы, инвалид войны, полковник Юрий Козлов и ветеран боевых действий, ветеран труда Ясиф Кулиев, а также офицеры и военнослужащие срочной службы, участники специальной военной операции, воспитанники Клуба юных моряков имени Максима Сафонова. После торжественной части состоялась концертная программа с участием солистов хореографического ансамбля «Камелия», солдат-срочников и юных моряков.



КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В пансионате для престарелых людей в деревне Удино прошло благотворительное мероприятие «С любовью к Отечеству», подготовленное работниками сельского дома «Бригантина». Пожилых людей порадовали артисты и солисты хореографического ансамбля «Камелия», вокального ансамбля «Конфетти», театральной студии «Солнышко», танцевального коллектива «Кураж», солдаты срочной службы.